

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Slovensko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2023/2024

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: výzkumný/přednáškový pobyt

Délka pobytu: 2 týdny

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta prevádzky a ekonomicky dopravy a spojov, Katedra železničnej dopravy

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídku dozvěděla/a, a proč jste si vybrala/a toto stipendium? Jaké formalities bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O stipendijní nabídku jsem se dozvěděla z e-mailu, kde byl pobyt nabízen. Toto stipendium jsem si vybrala z důvodu možnosti absolvovat pobyt na Žilinské univerzitě v Žiline. Před odjezdem nebyla potřeba zajišťovat žádné speciální formalities, pouze běžné administrativní formalities týkající se pobytu na zahraniční instituci.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkala/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědeckí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Na zahraničním pobytu jsem se věnovala především odborným přednáškám a navazováním budoucích spoluprací s akademiky z vybrané instituce.

3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Financování pobytu bylo zajištěno z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Stipendium bylo vyplaceno na účet a pokrylo všechny náklady pobytu.



4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Do místa pobytu jsem využila vlastní způsob dopravy. Ubytování mi bylo nabídnuto, avšak rozhodla jsem se využít vlastní soukromé ubytování.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnotte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

Celkový přínos pobytu hodnotím jako užitečný z hlediska nabývání nových zkušeností v oblasti odborných přednášek, jako i vytváření nových kontaktů s cílem budoucí spolupráce.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.

--